QCM - ESPACE

Chague question comporte au plus quatre propositions notées A, B, C et D.
Une seule réponse par question est exacte.

Baréme par question : réponse correcte: 2 ; réponse incorrecte : —1 ; absence de réponse : 0

La pyramide ci-dessous concerne les questions n°1 an°4

A

D
1. L'intersection des plans (ABC) et (ACD) est :
A. ladroite (AC) B. le segment [AC] C. lepoint A D. ladroite (BD)
2. L'intersection des plans (ABD) et (ACE) est :
A. lepoint A B. le plan (BCDE) C. lepoint O D. ladroite (AO)
3. Lesdroites (AC) et (BD) sont :
A. coplanaires B. paralléles C. sécantes D. non coplanaires

4. L'intersection desplans (ABC) et (ADE) est :
A. lepoint A
B. le plan (BCDE)
C. unedroite passant par A
D. ladroite (AO)

QCM - Géométrie dans I'espace Page 1 G. COSTANTINI http://bacamaths.net/


http://bacamaths.net/

Le cube ci-dessous concerne les questions n°5 an°10
(I est un point del'aréte [CG])

5. Lesdroites (EH) et (BC) sont :
6. Lesdroites (AG) et (BH) sont :
7. Lesdroites (AG) et (El) sont :
8. Lesdroites (BH) et (El) sont :
9

A. coplanaires
A. coplanaires
A. coplanaires

A. coplanaires

B. non coplanaires
B. non coplanaires
B. non coplanaires

B. non coplanaires

. Lesplans(EGB) et (ACH) sont:  A. sécants B. paralléles
10.Lepoint | appartient au plan
A. (EGB) B. (DAG) C. (EAC) D. (HEF)
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